



历史古都——北京

首府实验小学小记者 刘博远

北京,是一座拥有三千多年历史的古城,是祖国首都。

假期里,我来到了梦寐以求的历史古都。一出北京火车站,我就径直奔故宫而去。走进故宫,我们依次游览了太和殿、中和殿、宝和殿……领略了故宫600余年的历史。故宫的最后一站,我们来到了御花园,看到了奇美的太湖石,但我最喜欢的还是木变石。相传当时乾隆皇帝还为它题了一

诗:“不记投河日,宛逢变石年。磕敲自铿尔,节理尚依然。旁侧枝都谢,直长本自坚。康干虽岁贡,逊此一峰全。”

第二天,为了近距离感受天安门广场的升旗仪式,爸爸在午夜十二点就把我从床上拉起来。虽然去得很早,但路上已经是人山人海。重重安检之后,我们终于来到了天安门广场,经过几个小时的等待,升旗仪式终于开始了!音乐

响起,我高举手臂庄严地献上少年队队礼,伴随着国歌声,我心潮澎湃,望着国旗升起的方向,我心中默念着:我是中国人,我骄傲!强国有我!

作为世界八大美食城市,北京美食可是必不可少的。北京烤鸭、卤煮、门钉肉饼……北京的美食种类繁多,但我最喜欢的还是北京烤鸭。

啊!北京,历史古都!

指导老师:蔡秀梅

北京——向往之都

首府实验小学小记者 赵德睿

北京是我向往的城市——有雄伟的长城、故宫、壮观的天安门……

北京是历史爱好者的天堂,历史悠久。颐和园长廊目前是世界上最长的长廊。泛舟昆明湖上,欣赏夕阳下十七孔桥,登上佛香阁,烧香礼佛,历史的美

感在园林里体现得淋漓尽致。

北京是全国学子追梦的天堂。漫步在清华园中,感受清华大学“自强不息、厚德载物”的精神;静坐在未名湖畔,体会北京大学“兼容并包”的学术精神。

北京是吃货的天堂。炸酱面、北京

烤鸭、涮羊肉,还有种类繁多的文创雪糕,特别是军博的“东风一号”爆米花,如果你有幸品尝,一定会赞不绝口。

听了我的介绍,你是不是马上就想来北京呢?

指导老师:蔡秀梅

畅玩上海迪士尼乐园

首府实验小学小记者 李珞嘉

我喜欢静谧、纯洁的云南丽江;喜欢如诗如画的周庄;喜欢洁白广阔的沙滩,但我更喜欢上海迪士尼乐园。

今年暑假,我们一家一起来到了上海迪士尼乐园。早上四点多,天刚蒙蒙亮,我们就打车赶到了迪士尼乐园的米奇喷泉。喷泉上一只米奇坐在一艘船上,可爱又俏皮,我毫不犹豫地举起相机把它记录在相册里。

时间一分一秒地过去,我们在排队

等候进园。因为是暑假,人非常多,但是这并不会影响我贪玩的心情。在玩第一个项目“飞越地平线”时,我看见了宽广的大草原、憨厚至极的北极熊。但是第二个项目时,我们排了一个多小时才玩到“加勒比海盗”,我特别珍惜这等待许久才得以玩耍的项目,我沉浸其中,感同身受,在玩耍中尽情感受视觉上带来的震撼。

不知不觉到了中午,妹妹说:“快点

走吧,快点走吧,我要饿死了!”吃完了午饭,妹妹和爸爸在旅店里休息,我们接着又去玩了“创激选光轮”,虽然排了三个小时的队,才玩了一分钟,但我还是很开心。

盼星星盼月亮,终于盼来了晚上。我们看了迪士尼的烟花秀,迪士尼的烟花千姿百态,映衬着后面的城堡美妙绝伦。

如果你来到这,一定会流连忘返!

指导老师:蔡秀梅

我和宝葫芦

首府实验小学小记者 陈浩洋

太阳快落山了,可是我却连一条鱼都还没有钓上来。

突然,水面上闪起金光,激起一圈一圈的水纹,我的钓鱼竿一上一下晃动着……哎呀!我钓上来一只大葫芦!

这时,大葫芦竟然开口说话了:“咕噜咕噜,小主人,我是可以帮助你实现愿望的宝葫芦,请问,你有什么愿望吗?”

我想了想,认真地回答:“我要逆转时空,回到抗日战争时期。”“好的!”宝葫芦爽快地答道。我一想到可以和抗战英雄们一起上阵杀敌,就忍不住哈哈大笑起来。

我开心地打开穿越时空的大门,一道白色的光刺得我睁不开眼睛。

待我睁开眼睛,展现眼前的是战争场面,此时日本鬼子正对武汉进行

无差别连续轰炸。疯狂的日本轰炸机在天空中呼啸而过,爆炸声不绝于耳,整座城市都在火海中不停地战栗,慌忙奔逃的百姓哭喊着,不知所措……我简直不敢相信自己的眼睛!

“来吧,小鬼子,今天让你感受一下未来科技的超降维打击!”我怒视着前方,咬着牙暗暗说道。突然,一枚炸弹在我身边爆炸,差点儿把我炸没了,我跳起来气愤地对宝葫芦说:“你去,在天上放十架歼20,地上再放50辆坦克和100枚防空导弹,我们要为死去的同胞报仇!”宝葫芦自信满满地说:“放心,我一定完成任务!”这时,我心里还是感觉少了点什么。

“哦,宝葫芦,再准备250架武装直升机。”“OK,变!”宝葫芦猛地跳起来,悬在半空中,浑身散发出一道道金色

的光芒。转眼间所有的装备都已准备就位,改变历史的时刻到了,我大喊一声:“开火!”无数颗导弹立刻起飞,一道道白色的亮光蹿上蓝天,随即日本的飞机在天空被炸开了花。与此同时,武装直升机和坦克也对地面的鬼子发起了进攻,不停地朝敌人开炮。日本鬼子的惨叫声此起彼伏,他们的指挥官也哇哇大叫,指挥残兵败将妄图抵抗。“虚张声势!”我抬手在遥控器上轻轻一摁,爆炸声再次响起……

战争终于在此刻取得了胜利,那被炸死的敌人怎么办呢?不急,我让宝葫芦把他们都送回了日本,起到了很好的震慑效果,让日本人知道什么叫“犯我中华者,虽远必诛”。

日本的仇报完了,接下来利刃直指美帝国主义。我迫不及待地

问:“葫芦兄,我再许个愿可以吗?”“行,你想要什么呢?”他眨了眨眼睛道。“我想要……我想要去……我想去抗美援朝战场,不知道葫芦兄能不能答应。”我吞吞吐吐地说。“OK!”他竟然答应了,太棒了。于是我和宝葫芦一起来到了抗美援朝的战场上。听说美国五星上将麦克阿瑟竟然大言不惭,妄想在圣诞节之前结束战斗。我在心里冷哼一声,便让宝葫芦给战士们变出了许多棉衣和食物,还有各种先进的武器,送到了松骨峰、长津湖、上甘岭……帮助志愿军叔叔和美军展开了

一场又一场的激战。最终,迫使美国鬼子不得不低下傲慢的头颅,在停战协议上签字。当我们凯旋时,受到了亿万人民的热烈欢迎,我感到无比的自豪。

终于,还有最后五个愿望。我对着宝葫芦说:“这五个愿望就给那些有困难的人许吧。”一个癌症患者希望自己的病能治好,并让这个世界不再遭受癌症的折磨;一个山区儿童说,他想要一条安全的道路和一间明亮的教室;一位盲人叔叔希望恢复视力,看见光明的世界;一个小女孩望着奄奄一息的流浪猫十分难过,喃喃地说:“要是它能活过来就好了!”一位失去孩子的母亲在默默流泪:“孩子呀,你在哪里?如果我看好你,你就不会走丢了……”我恳求宝葫芦一定要实现他们的愿望。

叮铃铃、叮铃铃……一阵铃声把我吵醒了,我揉揉眼睛,外面的天空已然大亮,哦,原来是一场梦啊!

指导老师:戚凯莉

历史悠久的濉溪古城

首府实验小学小记者 谢子诺

历史的故事。

石板街有各种各样的独特美食。身在其中,香气飘飘。有精致美味的糖画、有香喷喷的油茶,整个街道弥漫着油茶的香味,能让人忍不住喝上几大碗。那又香又嫩的烤肉总是把你馋得垂涎三尺,鼻子忍不住嗅了又嗅。

古城的套圈也非常好玩。套圈不是被地上排放着的物品所吸引,而是享受着满载而归胜利的感觉。

听完我的叙述,相信你一定会有所心动。来吧,来我的家乡,感受古城之韵吧!濉溪古城,欢迎你!

指导老师:蔡秀梅

上海之行

首府实验小学小记者 赵治渊

上海知道自己楼小。”这句话听来让人感触颇深!

再来给你讲讲上海最高楼吧。它就是耗资148亿,建造时长8年之久的上海中心大厦,高有632米,一共127层,被称作中国最高的楼。听说在建造时,耗资巨大,工人连过年放假也没有停下来,所以这座大楼承载着多少工人的汗水呀!

来上海吧,来感受它的发展迅速,感受它的先进包容。

指导老师:蔡秀梅